
１　種子島中央高校に関する事項
(1) 種子島中央高校生は，学校行事や部活動・生徒会活動によく

取り組んでいる。

(2) 種子島中央高校生は，正しい制服の着こなしをし，公共の場に
おける挨拶等，マナーを守った適切な行動をしている。

２　学校全般に関する事項
(3) 種子島中央高校に入学させてよかったと思う。

(4) 学校の教育方針について，説明がなされ，理解している。

(5) 学校の教科指導（授業，宿題や補習等）の内容やレベル等に
満足している。

(6) 学校では，進路に関する情報が提供され，保護者と連携を
図りながら，個に応じた進路指導が行われている。

(7) 学校では，命の大切さについて学び日常生活における
安全指導や，生活指導が適切に行われている。

(8) 学校は，学習と部活動の両立がうまくなされるように支援している。

(9) 学校では，生徒たちの健康状態への配慮や感染症対策等に
積極的に取り組み，保健の指導が適切に行われている。

(10) 学校は，ＩＣＴ等の施設設備の整備を行う，学習環境が
整うように努めている。

令和６年度 学校評価アンケート集計結果

保護者結果

各項目において７月と同程度のアンケート結果となった。(7)の項目で安全指導・生活指導が適切に行われているという肯定的な意
見が増加した一方で，(2)の項目で制服の着こなしやマナー等の生徒の行動に関しては「あまりあてはまらない」を含めて否定的な
意見がやや増加している。学校の取組自体は一定数評価していただけているが，生徒自身の行動に関しては厳しい目線で見守っ
てくれている保護者が増えてきているのだと思われる。
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